AOVR ED

BeepTHOe pe3bboBoe coegmHeHne

HANSAVFLEX

CsolicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuyeckas raeyHas pessba

®dopma ynnoTHeHus 1

Hapy>XHbIn KOHYC 24° C KONbLOM KPYrioro
ceveHus

CoepuHeHue 2

HapyxHas pesbba BSP, unnuHgpuyeckas

®opma ynnoTHeHus 2

®dopma E

Mopensb BeepTHOE pe3bboBoe coeanHeHve
KoHcTpykKuus npsimble
Hopma DIN 2353
1ISO 8434-1
MaTepuan Cranb

3awura noBepxHoCTU

["anbBaHW4eckoe NOKpbITUE

YkasaHue

YkasaHusi Mo MOHTaxy, YCTaHOBKe, Harpy3ke AaBneHWeM 1 AOMYyCTUMbIM paGoynmM
TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHopMaLmMy Anst pe3bGoBbIX TPYOHbIX

COEANHEHUN.

Uapenue
HanmeHoBaHue

Cepusi Pabouee gaBneHue,

6ap

&1 SW

KosbLo Kpyrnoro

ceyvyeHuns

AOVR NW 04 L ED L PN 315 6 M12x15 G1/8"-28 139 8 245 14 14  4,0x15
AOVR NW 06 L ED L PN 315 8 M14x15 G1/4"-19 189 12 295 19 17 6,0x1,5
AOVR NW 08 L ED L PN 315 10 M16x15 G1/4"-19 189 12 275 19 19 75x15
AOVRNW10L1/4ED L PN 315 12 M18x15 G1/4"-19 189 12 30,0 19 2 9,0x15
AOVRNW10L1/2ED L PN 315 12 M18x15 G1/2"-14 269 14 340 27 2 90x15
AOVR NW 10 L ED L PN 315 12 M18x15 G3/8"-19 219 12 340 22 2 9,0x15
AOVR NW 13 L ED L PN 315 15 M22x15 G1/2"-14 269 14 32,0 27 27 12,0x2,0
AOVR NW 16 L ED L PN 315 18 M26x15 G1/2"-14 269 14 31,5 27 32 15,0x2,0
AOVR NW 20 L ED L PN 160 22 M30x2 G34"-14 319 16 325 32 36 20,0x2,0
AOVR NW 25 L ED L PN 160 28 M36x2 G1"-11 399 18 350 41 41 26,0x2,0
AOVR NW 32 L ED L PN 160 35 M45x2 G1.1/4"-11 499 20 425 50 50 32,0x25
AOVR NW 40 L ED L PN 160 42 M52x2 G1.1/2"-11 549 22 46,5 55 60 38,0x25
AOVR NW 03 S ED S PN 630 6 M14x15 G1/4"-19 189 12 270 19 17 40x15
AOVR NW 04 S ED S PN 630 8 M16x15 G1/4"-19 189 12 295 19 19 6,0x1,5
AOVR NW 06 S ED S PN 630 10 M18x15 G3/8"-19 219 12 32,0 22 2 75x15
AOVRNWO08S1/2ED S PN 630 12 M20x15 G1/2"-14 269 14 350 27 24 9,0x15
AOVR NW 08 S ED S PN 630 12 M20x15 G3/8"-19 219 12 340 22 24 9,0x15
AOVR NW 10 S ED S PN 630 14 M22x15 G1/2"-14 269 14 36,5 27 27 10,0x2,0
AOVR NW 13 8 ED S PN 400 16 M24x15 G1/2"-14 269 14 370 27 30 12,0x2,0
AOVR NW 16 S ED S PN 400 20 M30x2 G3/4"-14 319 16 43,0 32 36  16,3x2,4
AOVR NW 20 S ED S PN 400 25 M36x2 G1"-11 399 18 480 41 46 20,3x24
AOVR NW 25 S ED S PN 400 30 M42x2 G1.1/4"-11 499 20 51,0 50 50 253x24
AOVR NW 32 S ED S PN 315 38 M5&2x2 G1.1/2"-11 549 22 60,0 55 60 33,3x24

Cepusi: LL = ovyeHb nerkast L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe fasnenne PB = makc. paboyee gaenenne — @ d1 = HapyXHblii anameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus

AOVR ED VA

BeepTHOE pe3bBoBoe coenHeHVe, HepXXaBeLLas cTalb

3anacHble yacTu
WD

Msirkoe ynnotHeHune ans pe3bboBbix coeguHeHuin ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

06.08.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



